EE–111 / BM–131  Computer Programming Lab Exercises

Dec.18th, 1997 

1) Let nums be an array of 8 type int locations. Type the following program, correct syntax errors if any, and run it to determine what it does. Then rewrite it so that it uses a while loop. (nums her elemanı int tipinde olan 8 elemanlı bir array olsun. Aşağıdaki programı type edip, varsa syntax hatalarını düzeltin ve run ederek bu loop’un ne yapacağını anlayın. Sonra da bu loop’u while kullanarak yeniden yazın.


#include <stdio.h>

main() {


int i, status, n;

int nums[8];


i = 0;


for (status = scanf(“%d”, &n); /* scanf returns 1 if input is valid */



status == 1 && i < 7;



status = scanf(“%d”, &n)){



nums[i++] = n;



printf(“nums[%2d] = %4d \n”, i, nums[i]);


}


return(0);

}
2) Write a program that prints 15 lines, each containing an integer from 0 to 14 and its square. Use the for structure. (Ekrana her biri bir satıra gelecek şekilde 0’dan 14’e kadar olan sayıları ve onların karalerini basan bir program yazınız. Bunun için for yapısını kullanınız.

3) Write a program that reads in the wind speed from the user and determines (i.e., prints out) the appropriate category according to the following decision table. Do you prefer to the if-then-else construct or  the switch construct. Why? Now, write the program using the switch construct so that it will work at least for the boundary values (i.e., 25, 38, 39, 54, 55, 72). 

(User’dan rüzgar hızını okuyup aşağıdaki decision table’a göre uygun category’i basacak bir program yazınız. Bunun için if-then-else construct’ı mı yoksa switch construct’ı mı kullanırsınız ve niçin?  Şimdi programı en azından sınır değerleri (yani 25, 38, 39, 54, 55, 72) için çalışacak şekilde switch construct’ı kullanarak yazınız.)

Wind Speed (mph)
Category

below 25
not a strong wind

25 – 38 
strong wind

39 – 54
gale

55 – 72 
whole gale

above 72
hurricane

